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-----Ursprungligt meddelande-----
Från: noreply@vaggeryd.se <noreply@vaggeryd.se>
Skickat: den 17 maj 2022 18:29
Till: Vaggeryds kommun Kommunstyrelsen <kommunstyrelsen@vaggeryd.se>
Ämne: Medborgarförslag via webbformulär

För att säkerhetsställa att du är folkbokförd i Vaggeryds kommun behöver du fylla i uppgifterna nedan.
Kontaktuppgifter
Mats
Rapp
0703150819
Önnemovägen 9
56830
Skillingaryd

E-post:
mats.rapp@wagner-group.com

Jag föreslår kommunfullmäktige besluta att:
Hej på er,

Kommunen har fattat beslut kring skogsområden som ligger nära bebyggelse skall vara av arten
rekreations ytor där vi medborgare på ett säkert sätt kan röra oss fritt utan risk att skada sig.

Området detta förslag är ämnat är skogspartier och naturområden som finns i anslutning till
Önnemovägen  i Skillingaryd.

-       Husen som ligger på vänster (söder) sida av Önnemovägen i slutet av vägen har en skogsdunge
med träd som fallit samt träd som är på väg att falla. Även väldigt höga granar som vid en eventuell
storm skulle falla på boningshusen eller de uthus som finns på dessa tomter.
-       När nya skolan byggs så har den ytan fallit bort för barnen i skolan samt de boende barnen vilket
gör att de då söker sig till dessa partier för lek och kojbyggnader
-       För ett antal år sedan så fällde kommunen en väldig massa sly som nu fortsatt ligger och gör det
omöjligt att gå eller leka i dessa områden (Höger sida i slutet av Önnemovägen) som vid tidpunkten
för fällning medgavs att detta skulle rensas bort skyndsamt. 2 år känns inte skyndsamt.
-       Finns även en äng i anslutning till Femkampsområdet. Denna utnyttjades av barn och ungdomar
för aktiviteter som tex fotboll. Detta upphörde samtidigt som skötsel uteblev.
-       Tjänstemän på tekniska har inte under väldigt lång tid varit medgörliga att göra något åt denna
situation som framför allt gäller vänstersidan och dess dunge på Önnemovägen. Det har alltid funnits
bortförklaringar till varför inget görs.

Så frågorna är;

-       Skall det behöva bli storm för att de väldigt höga granarna skall ramla ner och med det att
kommunen får stå för den skadegörelse på egna hem som blir följden av densamma?
-       Att något barn eller medborgare får ett fallande dött träd på sig innan något görs?



-       Att någon bryter benet eller faller illa på allt sly som fortsatt ligger kvar på marken innan något
görs?

Vaggeryds kommun är en plats där vi gör skillnad och det skall vara en trygg plats att bo på, se till att
det blir verklighet för boende runt omkring Önnemovägen och dess närhet.

Med vänlig hälsning
Boende på Önnemovägen. gn Mats Rapp  0703150189

Information till dig som skickar in medborgarförslag När du lämnar in ett medborgarförslag blir det en
offentlig handling och alla har rätt att läsa det. Dina uppgifter, till exempel ditt namn, delas också i
kommunens demokratiska process gällande ärendehantering, (kallelse, sammanträdesprotokoll och
extern publicering)


